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奥多摩町小丹波７５番地
古里小学校内

☎08054635770
運営法人：株式会社明日葉

裏面もご一読ください！→
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古里小わさぴーひろば通信

【登録のお願い】学童とは異なり全児童が対象となるため、小学校に通うすべての

児童の登録をお願いしています。

登録がお済みでない方は、登録書のご提出を子ども家庭支援センターもしくは放課後こ

ども教室までお願いいたします。詳細は、町ホームページをご覧ください。登録書もこち

らからダウンロードできます。
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〇お迎えも可能ですが、基本一人で帰ることになりますので、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。
〇学童保育を利用している児童が放課後こども教室のみ参加する日は、学童保育会へ欠席の連絡をお願い
   します。
〇熊の出没や不審者対応として、熊鈴や防犯ブザーの携行をするようにし、なるべく一人で行動しないように

　お声かけください。

【保護者の方へ】
〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。

〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。

エコアクティ★
旗をつくろう！

４月はあそぶアートのさとみん先生によるエコアク

ティ。今年度も2か月ごとにお呼びします。

紙工場からの廃材となったカラフルな紙やシールな

どを使って、自分の旗を作りました。軸になっている

棒は、青梅マラソンで使われた応援旗の棒の再利用。

自分の名前をスタンプを使ってデザインしたり、シー

ルや細い紐状の紙でデコレーションしたり、おもいお

もいに自分の旗作りを楽しんでいました☆

やってみよう

ロール芯であそぼう！
今月の「やってみよう」は、保護者の方からたくさんいただい

たロール芯100個を使って、色々な遊びを考えました。

プール棟の広さを活かして、ブルーシートの上で、高く積んだ

り、ボウリングのように倒したり、腕にはめて遊んだり。二日

目はロール芯を使った工作でものづくりも楽しみました。

ゴミにするにはもったいない！たくさん遊ぶことができまし

た。ありがとうございました☆

４月のようす

みんなであそぼう
今年度は体操のコーチでもある、わかやま先生が毎

月きてくれます！先生に挨拶をしよう、と20名集

まりました。まずは、勝った人が次の陣地にすすめ

るジャンケンすごろくでたくさんカードを集める遊

び、次は、フリスビー的あてで遊びました。

４月

カレンダーつくり

今月のイベント紹介

エコアクティ★

木っ端でつくろう！
森のふるさと村からいただいた端材と、

こども教室にある材料を使って自由に

工作をたのしもう。

放課後ボルダリング教室

１４日(木) 2,3年生 15:30～16:00

4～6年生 16:00～16:30

汚れても良い動きやすい

服装で参加してください!

※1年生は9月から

スタート予定です。

★わさぴーシアタールーム★
春休みの上映会は、学童の合同保育

の日に合わせ、氷川と古里のみんな

で映画を楽しみました。

立体四目

パズル大会

４月13日からの一週間、毎日立体四目パズル大

会を実施しました。１分間の対戦を６回実施し、

勝った人はチップをもらえます。１位になった

のは22枚獲得した３年生！上位３位までの子に、

こども教室であそぶゲームや文房具を選んでも

らいました。５月はその野球盤を使って「やっ

てみよう」を開催します。


